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των εργαζομένων της ΕΡΤ για τη ΣΣΕ

  

Πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 21 Οκτωβρίου,  στο προαύλιο της ΕΡΤ, η συγκέντρωση που
είχαν  προαναγγείλει  τα έξι πρωτοβάθμια σωματεία μας, με μαζική, αγωνιστική,
αποφασιστική συμμετοχή των εργαζομένων και στήριξη των αποφάσεων και των
προτάσεων των Σωματείων.  Συγκεντρώθηκε μεγάλος αριθμός εργαζόμενων από όλες τις
ειδικότητες, με  φυσική παρουσία,  αλλά και μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα .

  

  

Στη συγκέντρωση παραβρέθηκαν οι αντιπροσωπείες της  ΠΟΣΠΕΡΤ,  της ΕΣΗΕΑ, της
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Θεάματος Ακροάματος (ΠΟΘΑ), του Συνδικάτου Εργαζομένων
στον Οργανισμό Αστικών Συγκοινωνιών, του Εργατικού Κέντρου Αθήνας και της
Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας  Εργαζομένων στα ΜΜΕ ( Euro MEI).

  

Οι Πρόεδροι και οι εκπρόσωποι των οργανώσεων χαιρέτισαν τους συγκεντρωμένους,
δήλωσαν την υποστήριξη τους  στα δίκαια αιτήματα μας για την υπογραφή ΣΣΕ με τις
προτάσεις των εργαζομένων, για την υπεράσπιση των συμφερόντων της ΕΡΤ   και τέλος
εξέφρασαν την αμέριστη συμπαράσταση τους  στον  αγώνα μας.

  

  

Τοποθετήθηκαν οι εκπρόσωποι των πρωτοβάθμιων  σωματείων, περιέγραψαν το πλαίσιο
των αιτημάτων και όλοι τόνισαν ότι μετά από 24 μήνες  διαπραγματεύσεων και 14 χρόνια
χωρίς Επιχειρησιακή ΣΣΕ !  έχει εξαντληθεί κάθε περιθώριο ανοχής. Κοινή απόφαση όλων
είναι άμεσα να ξεκινήσουν οργανωμένες και  κλιμακούμενες κινητοποιήσεις.
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Στη συγκέντρωση επιβεβαιώθηκε ακόμα μια φορά  το κοινό αίτημα  όλων των Σωματείων
και των Ενώσεων για ενιαία ΣΣΕ όλων των κλάδων, για άρση του περιορισμών του Ν.
4354/15 και ισότιμη μεταχείριση όλων των εργαζομένων  με κοινούς όρους αμοιβής και
εργασίας στα  Δημόσια ΜΜΕ.

  

  

Τονίστηκε  από όλους - Σωματεία και εργαζόμενους - ή ανυποχώρητη στάση μας,  η
ομοψυχία μας μέχρι την τελική δικαίωση και  η ξεκάθαρη θέση όλων για το Δημόσιο
χαρακτήρα της ΕΡΤ, αλλά και τον κοινωφελή σκοπό του ανταποδοτικού τέλους με διαφανή
διαχείριση.

  

  

τα Σωματεία των εργαζομένων της ΕΡΤ
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